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VÁLASZOK MÚLT, JELEN ÉS JÖVÔ IDÔBEN

SORSELEMZÉS CIGÁNY VETÔKÁRTYÁVAL

Mennyire cigány a cigánykártya?

A cigánykártya megítélése szorosan összefügg azzal a 

számtalan elôítélettel, amely a néppel magával áll kap-

csolatban. Pedig a lapok nem feltétlenül kötôdnek a ci-

gánysághoz, talán csak annyira, hogy egyik elképzelhetô 

eredetmagyarázatuk az, hogy a cigányok ôrizték meg több 

jóskártyának – s így ennek is – a tradícióját. Ez a népcsoport 

mindig is makacsul ragaszkodott ôsi hagyományaihoz, szo-

kásaihoz. Genetikai állományuk viszonylag tiszta maradt, 

így megôrizték elôdeik mágikus szemléletét, a szellemi sík 

iránti nyitottságát. A kártyával szemben tanúsított lenézés 

származhat abból is, hogy egyszerû kifejezésekkel felira-

tozott, „könnyû, amatôröknek való” jóskártyának tartják, 

amit nem kell egészen komolyan venni. Pedig a cigánykár-

tya üzenetének valódi tartalma néptôl és terminológiától 

független: arra tanít, hogy az embernek igénye van a spiri-

tuális gondolkodásra, s képes a belsô úton való haladásra. 

A jellemünk a sorsunk

Tarot, asztrológia, cigánykártya – egy ponton valameny-

nyi elôrejelzési mód megegyezik: nem konkrét tényeket, 

hanem opciókat közöl. Az ember sorsa ugyanis – szabad 

akaratának alapján – lehetôségeinek kiaknázásától vagy 

elutasításától függ Velünkszületett adottságainkon, a ké-

pességeinkkel való sáfárkodáson múlik, mennyire élünk 

szabad akaratunk pompás ajándékával, vagy milyen mér-

tékben válunk a külsô hatások játékszerévé. Nem hárít-

hatjuk jósokra döntéseink meghozatalát, mert az tovább-

ra is a mi tisztünk.

Ismerd meg önmagad!

A szabad akarat jelentôségét semmilyen kártyapakli nem 

írja felül; a sorselemzés bármilyen módja -  tarot, cigány-

kártya, horoszkópállítás, számmisztika, grafológia – vol-

taképpen önismeretünk fokozásához nyújt segítséget. A 

sorselemzés mintegy tükröt tart elénk, így mutatja meg 

életünk fô irányvonalait, a nekünk rendelt „igazi utat”, az 

ezt övezô fenyegetô szakadékokat, mint káros hatásokat, 

s a felfelé ívelô szakaszokat, mint pozitív változást jelentô 

lehetôségeket. Az önismeretünk és önfejlesztésünk során 

tett lépéseink egyet jelentenek sorsunk kovácsolásával. 

Sötét szobában meglelni a fekete macskát

A cigánykártya nem jövendômondásra, hanem sorsvetés-

re alkalmas, s „mûködéséhez” a kérdezô részérôl történô 

ôszinte megnyílásra, egyfajta interakcióra is szükség van. A 

sorsvetô az igénylô  arca, öltözéke, beszédstílusa, keze alap-

ján következtethet annak életkorára, hivatására, képzettsé-

gére, igényességére –, de ez mindössze felszínes információ, 

némi emberismerettel, rutinnal megoldható, és inkább csak 

az ügyes szemfényvesztés kategóriájába sorolandó. 

A sorselemzés messze több ennél! A kérdések azért hang-

zanak el, hogy a jósoltató aktív részesévé váljék az elem-

Nincs senki, akit ne töltene el izgalommal a jövôbe 
való bepillantás lehetôsége. Sorsunk megismeréséhez 
azonban furcsamód nem is az eljövendôket kell ku-
tatnunk, hanem a múltunkban történt eseményeket 
szükséges megértenünk, s a jelenünkben rejlô lehe-
tôségeket feltárnunk. Mert ezek jelentik a valódi kul-
csot életünk elkövetkezô idôszakainak nyitányához. 

zésnek, hozzátegye a maga oldaláról azt, ami segíti akár a 

már bekövetkezett események magyarázatát, akár a vár-

ható fordulatok látását, hogy így támogassa a sorsvetés 

igénylôjét döntése meghozatalában. Tevékeny részvétel 

és ôszinte válaszok híján az elemzés épp annyit érne, mint 

sötét szobában tapogatással keresni a fekete macskát...

Személy a személynek

A cigány vetôkártya lapjainak többsége párba állítható 

egymással; a kombinációk nem a jó és a rossz összetéte-

lére utalnak, hanem duális világképünk pólusait, egymás 

kiegészítô tényezôket jelentenek, sôt, gyakran még csak 

nem is ellentétek, hanem kéz a kézben járó testvérek. He-

lyesebb tehát, ha egyfajta szubjektív láncolatként tekin-

tünk sorrendjükre: ne feledjük, a sorsvetô és a kérdezô 

önálló alanya minden esetben áthatja a folyamatot! Fo-

gadjuk el nyugodtan, objektív sorselemzés nem létezik, hi-

szen két egyedi személy kapcsolata vetül ki a lapokban!

Rendszerszemlélet

A cigánykártya jelképei megannyi rejtett szimbólumot 

hordoznak, szisztémája rendszerek és alrendszerek ösz-

szességébôl épül fel: megvan a maga lapja a szerelemnek, 

a félelemnek a segítségnek, a tisztánlátásnak és az anyagi 

javaknak. Érdekes módon a lapok nincsenek beszámozva, 

mint a tarot esetében, mégis van egy úgynevezett elsô 

lap, mely egyben az utolsó is: az „Állandóság” kártyája, 

melyen egy kör s egy háromszögben lévô szem látható, s 

a Szentháromságot, az egységet, a transzcendens képes-

ségeket, a tisztánlátás erejét jelképezi.   

Light üdítô, soft jóslás...

Sokan vannak, akik félnek az igazságtól, szeretik a kímé-

letesség hímes csomagolópapírjába burkolni a tényeket. 

Ma már szinte mindenbôl létezik cukormentes, buborék-

mentes, illatmentes változat. Aki fél a kalóriáktól, az light 

üdítôt kortyol. Aki tart attól, hogy „rosszat hall” majd, az 

tapintatos köntösbe öltöztetve kéri a sorselemzés ered-

ményét. De a cigánykártya ôsi jelképrendszere nem ismeri 

ezt a rafi nált modern gondolkodásmódot. Nem kellemes-

re és kellemetlenre mutat rá, hanem egyszerûen csak az 

igazságra, néha épp arra, ami a kérdezô lelkében lakik. 

Mennyire jön be...?

Ez az a kérdés, ami mindig felmerül. Megválaszolása a Köz-

ponti Statisztikai Hivatal feladatkörébe tartozna, ez az az 

intézmény, amely elemzésekkel, görbékkel és táblázatok-

kal nyújt feleletet mindenfajta terület mindennemû való-

színûségének bekövetkezésére. Sorsvetéskor azonban 

nem számadatokkal és százalékokkal találkozunk, hanem 

emberekkel, akik változnak és változhatnak, s vagy hajlan-

dók szembesülni a valósággal, vagy nem. Itt nem függvé-

nyekkel és tendenciákkal van dolgunk, hanem a sorssal ma-

gával, ami mindig képlékeny, és valami olyan hihetetlenül 

fi nom gépezet mozgatja, melynek neve: szabad akarat.
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